

## **Материально - техническое обеспечение образовательной деятельности**

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематическая работа по созданию развивающей предметно-пространственной среды. Здание детского сада светлое, имеется центральное отопление, вода, канализация.

групповые помещения - 11

кабинет заведующего - 1

методический кабинет - 1

музыкальный зал-1

физкультурный зал - 1

кабинет татарского языка - 1

кабинет педагога-психолога -1

музей татарской культуры и быта-1

холл по ПДД-1

зимний сад-1

холл по экологии-1

пищеблок - 1

прачечная - 1

медицинский кабинет -1

Методический кабинет - является информационно- аналитическим центром детского сада. В кабинете имеется раздаточный и демонстрационный материалы по программам, используемым для воспитания и обучения детей, компьютер. Имеется библиотека, где подобрана методическая литература по реализуемым программам по направлениям деятельности.

Кабинет педагога – психолога разделён на зоны: рабочую, консультационную и для коррекционно-развивающей работы, уголок психологической разгрузки для детей. В кабинете имеются диагностические методики, дидактические игры, наглядные пособия, литература (психологическая, педагогическая, методическая). Имеется уголок для развития мелкой моторики рук.

Кабинет татарского языка оборудован в соответствии с требованиями программы. В кабинете татарского языка имеется учебно-методический комплект по обучению детей двум государственным языкам в дошкольных образовательных учреждениях на основе современных эффективных образовательных технологий. Дидактические игры по ознакомлению с культурой и искусством народов Поволжья, атрибуты для

театрализованной деятельности, альбомы с портретами татарских писателей и композиторов. Представлен материал о родном городе Набережные Челны и столице нашей республики – Казани, по республикам Поволжья.

Музыкальный зал оборудован фортепиано. Имеется музыкальный центр, микрофон для развития музыкальной деятельности. Также представлены различные музыкальные инструменты для детского оркестра. В достаточном количестве наглядных иллюстраций для проведения занятий: музыкальная литература, альбомы с портретами русских, татарских, зарубежных композиторов, инструментов. Имеется богатая аудиотека, подобрана фонотека народных мелодий татарского народа и народов Поволжья, мелодий татарских композиторов. Оформлена театральная зона.

Физкультурный зал имеет необходимое оборудование для развития основных движений и подвижных игр детей; для ходьбы, бега, равновесия, прыжков, бросания, ловли, для ползания и лазания, нетрадиционное оборудование для профилактики плоскостопия: массажёры для ступней, массажные коврики. На улице имеется спортивная площадка, где есть все необходимое оборудование для ознакомления детей со спортивными играми: хоккей, футбол, городки, баскетбол, народными подвижными играми в соответствии с возрастом детей.

В медицинском кабинете (процедурный кабинет, изолятор) созданы необходимые медико-социальные условия для оздоровления дошкольников. Кабинет оборудован кварцевой лампой.

В групповых комнатах имеются познавательные центры, игровые, театральные, музыкальные, природные, национальные уголки, уголки уединения, настроения. Дидактический материал подобран в соответствии с образовательной программой, используемой в группе. Имеется материал по интеллектуальному развитию детей, физическому воспитанию, по развитию мелкой моторики рук, сенсорики. В группах имеются современные игровые модули, детская игровая мебель, необходимый материал для сюжетно-ролевых игр.

Дошкольное учреждение является детским садом с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей. Созданы благоприятные условия для интеллектуального развития детей: в каждой группе имеются многофункциональные магнитные доски. Для эффективного проведения занятий используется проектор.

Для успешного осуществления воспитательно-образовательной деятельности оборудованы пищеблок, прачечная, спортплощадка, одиннадцать игровых площадок, зимний сад, площадка по ПДД, холл поэкологии.